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Nyelvészek kulturális szakemberekkel együtt 
öt régióban ajánlást tettek a legszebb magyar 
településnevekre, melyekre a közönség szava-
zatait várták. A szavazás 5 régióban zajlott 2025 
októberétől 2026. március 31-ig.
Kincsesbánya település neve nyelvészek aján-
lása és közönségszavazás során bekerült a leg-
szebbek közé, sőt, mi több: 117 ezer 143 szava-
zattal az előkelő második helyet foglalta el.  
Az északnyugati régió sorrendje:
Csehimindszent (121.605),
Kincsesbánya (117.143),
Bernecebaráti (105.510)

A települések képviselőinek 2026. május 24-én, 
a Szellemi kulturális örökség Napján a szent-
endrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban ün-
nepélyesen adják át az oklevelet, valamint az 
erre a napra megjelent, a települések nevét is 
magában foglaló könyvet. Településnévjáték, 
sajtótájékoztató, közönségtalálkozó is szerepel 
a programban.
A továbbiakban a szervezők a legszebb nevű te-
lepülések mindegyikére ellátogatnak az anya-
nyelvi piknik rendezvénysorozattal. Szeretettel 
várjuk Őket Kincsesbányán!  (Érdeklődők saját 
belépőjeggyel korlátlan számban érkezhetnek 
az átadóra.)

TISZTELT KINCSESBÁNYAIAK! TISZTELT OLVASÓ!

Szeretettel köszöntjük Önöket a Kincsesbánya 
Ma című önkormányzati kiadványunk első szá-
mában, amelynek célja, hogy első kézből, hiteles, 
naprakész és közérthető módon tájékoztassa te-
lepülésünk lakóit a helyi eseményekről, fejlesz-
tésekről és közösségi kezdeményezésekről.
Újságunk egy olyan közös felület kíván lenni, 
ahol minden fontos információ egy helyen el-
érhető, ahol bemutathatjuk mindazt az értéket, 
amelyekre büszkék lehetünk. Az önkormány-

zati tájékoztatás mellett hírt adunk a civil szer-
vezetek, önkéntes közösségek kezdeményezé-
seiről is, amelyekkel hozzájárulnak községünk 
fejlődéséhez és élhetőségéhez.
Bízunk benne, hogy kiadványunk nemcsak 
informál, hanem közelebb is hoz bennünket 
egymáshoz. Várjuk olvasóink észrevételeit, ja-
vaslatait, hiszen Kincsesbánya Ma is - közös 
ügyünk. Jó olvasást kívánunk!

A KÁRPÁT-MEDENCE LEGSZEBB MAGYAR TELEPÜLÉSNEVEI
- KINCSESBÁNYA A DOBOGÓN
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Megújul az Árpád utca- Március 15 tér
Kincsesbánya Község Önkormányzata vis�-
sza nem térítendő európai uniós támogatást 
nyert a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1 kódszámú 
Belterületi utak fejlesztése tárgyú felhívás 
keretében.  A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósul meg, vissza nem 
térítendő 163,22 millió forint európai uniós 
támogatás segítségével.  
Jelen projekt célja a belterületi úthálózat fej-
lesztése, az életminőség javítása, az igényes la-
kókörnyezet, a településkép kialakítása, a zaj- 
és porszennyezést csökkentése.
A felújítás tárgyát képező Árpád utca és a foly-
tatásában található Március 15. tér szakasz Kin-
csesbánya község belterületi útja, mely jelenleg 
szilárd aszfalt burkolattal van kiépítve. A két 
útszakasz egymás folytatásában, elválasztás és 
megszakítás nélkül egy utat alkot, mely jelen 
projekt keretében kerül felújításra mintegy 442 
méter hosszon. A beruházás keretében a kap-
csolódó csapadékvíz-elvezetési problémák és a 
biztonságos gyalogos közlekedést akadályozó 
járda problémák is megoldásra kerülnek.
A projekt az Európai Unió támogatásával, a ma-
gyar állam társfinanszírozásával valósul meg. 
Kincsesbánya képviselő-testülete elfogadta a 
közbeszerzési szabályzatot, melynek alapján 
elkezdődik a nyílt közbeszerzés a kivitelező ki-
választására. 
A meglévő kötöttségek figyelembevételével és 
a rendelkezésre álló szűk ingatlan szélesség 
miatt, a meglévő burkolatok kis mértékű szé-
lesítését tudjuk elvégezni a rendelkezésre álló 
ingatlan kis szélességi mérete és a meglévő be-
építettség miatt.
Az út melletti gyalogjárdákat felújítjuk, a meg-
lévő burkolatszélesség megtartása mellett. A 
Kincsesi utca és a Nagyhajló utca közötti szaka-
szon a hiányzó járdaszakaszt pótoljuk.  A helyi 
adottságok, ingatlanhatárok, valamint az ingat-
lanok kapuinak szintadottságai és a környező 
terepviszonyok adottságai miatt szélesebb jár-
da építésére nincsen lehetőségünk. A felújítási 
munkák során a meglévő aszfalt útburkolatot 
újítjuk fel, melynek során a meglévő burkola-
tokat elbontjuk és helyébe új aszfalt pályaszer-
kezetet építünk. A járdák esetében az aszfalt 

pályaszerkezetek elbontását követően új térkő 
burkolatot építünk. Az út magassági vonalveze-
tésén nem áll módunkban jelentősen változtat-
ni, ezért a helyi adottságokhoz és kötöttségek-
hez igazodva követjük a meglévő burkolatok 
esésviszonyait.
A burkolatba kerülő aknák fedlapjait az új bur-
kolat szintjéhez kell igazítani, a sérült fedla-
pokat ki kell cserélni. Az utcában jelenleg egy 
szakszerűtlenül kivitelezett, monolit betonból 
megépített árok és folyókarendszer található, 
mely rendkívül rossz műszaki állapotban van. 
A csapadékvizek helybentartásának lehető-
ségét megvizsgáltuk. A lehulló csapadékvizek 
helyben elszikkasztását szikkasztóárkokkal 
lehetne elvégezni. Azonban mivel szabványos 
paraméterű árok kialakítására, mely megfe-
lelő üzembiztonsággal alkalmas lenne a vizek 
elszikkasztására, a rendelkezésre álló szűk ke-
resztmetszeti szélesség és a sűrű közműkiépí-
tettség miatt nincsen lehetőség, ezért a meglé-
vő rossz műszaki állapotú burkolt árkok és az 
abban lévő átereszek elbontását követően, új 
csapadékcsatornát építünk.
A burkolatok hossz- és keresztirányú esésével 
a kialakuló mélypontokban elhelyezett víz-
nyelőkkel gyűjtjük össze a csapadékvizet. A 
szomszédos ingatlanokról az árokba bevezetett 
ereszcsatornákat az új csapadékcsatornára rá 
kell kötni. A közlekedésbiztonság növelése ér-
dekében az útszakaszt teljes hosszában 30 km/
órás sebességkorlátozás alá vonjuk.

BELTERÜLETI ÚTFEJLESZTÉS KINCSESBÁNYÁN
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A Versenyképes Járások Program keretében a 
„Térségi alapinfrastruktúra fejlesztése a Móri 
járásban I. ütem” tárgyú projekt Kincsesbánya 
Község Önkormányzatát érintő kivitelezési 
munkái befejeződtek. 
A beruházás, melynek keretében a Kincsesi utca 
2-es számtól indulva az Óvodáig tartó járdasza-
kasz, illetve a 60 lakás előtti gyalogos közleke-
dési szakasz került felújításra, nettó 8.820.869.-
Ft + 2.381.635.-Ft ÁFA, bruttó 11.202.504.-Ft-ból 
valósult meg. 
Nagyon köszönjük a Lakosság, az érintett in-
gatlantulajdonosok türelmét.
A Versenyképes Járások Program II. ütemé-
ben a József Attila utcai járda újul meg, az utca 
mindkét oldalán. A munkálatok legkésőbb au-
gusztus végén befejeződnek. 

Országgyűlési választás 2026. 04. 12.
Nagyon köszönöm Kincsesbánya Lakosságának 
a kiemelkedő számú, felelősségteljes részvételt! 
Településünkön a névjegyzékben szereplő vá-
lasztópolgárok 82,81 %-a, azaz, a szavazásra 
jogosult 1210 fő közül 1002 választópolgár élt 
alkotmányos jogával és voksolt a Művelődési 
Házban vagy az Óvodában kijelölt szavazóhe-
lyeken. 
Köszönet illeti a Kincsesbányai Közös Önkor-
mányzati Hivatal munkatársait, a Helyi Válasz-
tási Iroda, a Szavazatszámláló Bizottság tagjait, 
a pártok delegált képviselőit az országgyűlési 

Készpénzfelvétel, helyben
Március 19-én bankjegykiadó automata került 
telepítésre Kincsesbányán, amely jelentősen 
megkönnyíti a helyi lakosok készpénzhez ju-
tását és mindennapi pénzügyi ügyintézését. A 
bankautomata a Községháza előtt kapott helyet. 
Bízunk benne, hogy Lakosaink számára ked-
vező, hogy a pénzügyi szolgáltatások helyben, 
gyorsan és kényelmesen elérhetők, különösen 
azok számára, akik eddig más településre kény-
szerültek utazni készpénzfelvétel miatt. Az OTP 
Bank általi, 0-24 órában üzemelő ATM telepíté-
sével az alapvető szolgáltatások bővültek tele-
pülésünkön. 
Az OTP Bank munkatársai lakossági és vállal-
kozói fórumokat tartanak településünkön a 
nyár folyamán, ahol tájékoztatást és segítséget 
kaphatnak pénzügyeik intézéséhez. Az első al-
kalomra 2026. június 4-én, 13-14 óráig kerül sor 
az IKSZT felső termében.

JÁRDAFELÚJÍTÁSOK

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2026

BANKJEGYKIADÓ AUTOMATA
KINCSESBÁNYÁN

választás lelkiismeretes lebonyolításáért!  Kü-
lön köszönet dr. Machata Bíborka Anna jegy-
zőasszonyunknak, a HVI vezetőjének. 
Választókerületünk új országgyűlési képviselő-
je a Tisztelet és Szabadság Párt színeiben, Bo-
rics Mihály lett.  Bízom a sikeres, eredményes 
együttműködésben, hogy közösen szolgáljuk 
továbbra is Kincsesbánya fejlődését.  

Murányi Marianna polgármester
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Szeretnénk felhívni tisztelt Felhasználóink fi-
gyelmét, hogy mérés nélküli, 10%-os locsolási 
célú vízhasználati kedvezmény igényelhető a 
vonatkozó feltételek szerint.
A kedvezmény azoknak jelenthet segítséget, 
akik a nyári időszakban házikertjük locsolásá-
hoz ivóvizet használnak, rendelkeznek csator-
nabekötéssel és szeretnék igénybe venni a jog-
szabályban biztosított kedvezmény lehetőséget.
Fontos tudnivalók:
A kedvezmény igénybevételéhez írásos meg-
rendelés szükséges, amely kizárólag maximum 
2000 nm-es telken, házi kerti öntözéshez kap-
csolódó vízhasználatra vonatkozik.
Fontos, hogy a mérés nélküli locsolási kedvez-
mény nem vehető igénybe locsolómérővel ren-
delkező ingatlanon.
A kedvezménnyel érintett locsolási időszak 
minden év május. 1 és szeptember 30 között.

A 10%-os locsolási kedvezmény kizárólag az 
adott időszakra számított arányos csatornadíj-
ra vonatkozik.
Határidő:
Amennyiben a megrendelés május 1-jét köve-
tően érkezik be, az első évben csak a beérke-
zés napjától érvényes a kedvezmény az adott 
időszakra vonatkozóan, de az IDEI ÉVBEN LE-
ADOTT IGÉNYEKET MÁR NEM KELL MEGÚJÍ-
TANI, azok határozatlan időre szólnak az adott 
vízfelhasználóra az igényelt helyszínen.
A szükséges nyomtatvány és a részletes felté-
telek elérhetők ügyfélszolgálatunkon, illetve a 
FEJÉRVÍZ ZRt. hivatalos felületein.
Kérjük Felhasználóinkat, hogy aki élni szeretne 
a lehetőséggel, időben gondoskodjon az igény-
lés benyújtásáról.

Fejérvíz ZRt.

TÁJÉKOZTATÁS 10%-OS LOCSOLÁSI CÉLÚ VÍZHASZNÁLATI KEDVEZMÉNYRŐL
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A száraz, csapadék nélküli időjárás tovább nö-
veli az erdőre átterjedő szabadtéri tüzek koc-
kázatát. A nem körültekintően végzett kerti 
növényi hulladékégetés is rendszeresen okoz 
erdő- és vegetációtüzet.
Előfordul, hogy a tűzgyújtók nem számolnak 
az ugrótűzzel, és a szél az izzó zsarátnokokat, 
szikrákat messzire repíti, meggyújtva az erdőt, 
mezőt és akár a szomszédos faházákat is.
A ház körül keletkezett növényi hulladék el-
égetése helyett mindenképpen javasolt inkább 
komposztálni. A nem megfelelően eloltott ker-
ti tűz (grillezés, bográcsozás, avarégetés után) 
másnap, harmadnap ugrótüzek forrásaként új-
raéledhet.
Közvetett módon a változó klimatikus viszo-
nyok is hatással vannak az erdőtüzekre. Egy-
részt megnő a tűzveszélyes időszakok hossza, 
másrészt a keletkező erdőtüzek sokkal intenzí-
vebben égnek és nehezebb őket eloltani.
Mivel a tavaszi tüzek 100 százalékát mi, embe-
rek okozzuk, az erdőtűz és vegetációtűz elleni 
leghatékonyabb védekezés az odafigyelés, a 
tűzgyújtási szabályok betartása.
Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és a tűzgyúj-
tási szabályokról a www.erdotuz.hu  honlapon 
tájékozódhatnak.
Kincsesbányán az avar- és kerti hulladék ége-
tésére kizárólag keddi napokon 19 óráig,  és 
szombati napokon 15 óráig kerülhet sor, már-
cius – április , illetve október – november hóna-
pokban. 

TŰZGYÚJTÁS, AVARÉGETÉS

Kincsesbányai Község Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete által meghozott 9/2025 (IX.10) 
számú önkormányzati rendelet alapján a köz-
területrészek tisztántartásáért az ingatlantulaj-
donosa felel. A kötelezettség nemcsak a saját te-
lekre, hanem az ingatlan előtti közterület több 
elemére is kiterjed. A tulajdonos feladata a ház 
vagy telek előtti járdaszakasz rendszeres tisztí-
tása, illetve, ha nincs járda, akkor az út mentén 
egy méter széles sáv gondozása.

Emellett a járda 
és az úttest közöt-
ti zöldterület kar-
bantartása is az ő 
felelőssége, beleért-
ve a fűnyírást és a 
gyommentesítést.
A szabályok kitér-
nek a járda mellett 
futó nyílt árkokra 
is: ezekből el kell 
távolítani minden 
olyan anyagot, 

amely akadályozná a csapadékvíz elfolyását.
Tömbtelkes ingatlanok esetében a különálló 
épületekhez vezető gyalogos útvonalak és az 
épületek körüli területek tisztántartása szintén 
a tulajdonost terheli.
A rendelkezések célja, hogy a közterületek ren-
dezettek, biztonságosak és jól használhatók le-
gyenek, különösen a csapadékvíz-elvezetés és a 
gyalogos közlekedés szempontjából. 

dr Machata Bíborka Anna , jegyző

KÖZTERÜLETRÉSZEK
TISZTÁNTARTÁSA

KÖZVILÁGÍTÁS
HIBABEJELENTÉS

Egy hibabejelentés kizárólag
1 címet tartalmazhat.

További információért 
keresse fel a

weboldalunkat!

kincsesbanya.hu
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A Művelődési Ház átadásának 50. évfordulója 
alkalmából szervezett “szülinapi” programok 
keretében fotókiállítás, videó bejátszások ta-
núskodtak az elmúlt fél évszázadról, érdekes 
történeteket hallhattunk az eltelt évtizedekből, 
melyeket meghívott vendégeink és a résztve-
vők közösen elevenítettek fel.
Egy-egy “korszakhoz” köthetően a Művelődési 
Ház és Könyvtár akkori vezetőinek, meghatáro-
zó személyiségeinek történetéhez köthető szín-
padi produkciók is színesítették az estet. 
Vidám, játékos kvíz-vetélkedővel fokoztuk a 
hangulatot és kötetlen beszélgetés keretében 
elevenítettük fel évtizedek legemlékezetesebb 
pillanatait.
Köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat 
és együtt ünnepelhettünk!

A művelődési ház és könyvtár 1976-
ban épült. A művelődési házban tart-
ják a jelentős községi rendezvényeket, 
itt működik a községi könyvtár is.
Az épület igényesen felújított, aka-
dálymentesített, jó állapotú.
A művelődési ház udvarán a település 
közösségének összefogásával épült 
meg a községi kemence. A létesítésben 
részt vevők neve olvasható a kemence 
körüli téglafalon.

FÉL ÉVSZÁZAD A KULTÚRA
SZOLGÁLATÁBAN – ÜNNEPELJÜK 
EGYÜTT A MŰVELŐDÉSI HÁZAT!
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ISKOLÁNK HÍREI

A "Tiszán innen, Dunán túl" Országos Népdaléneklési Minősítő Verseny Fejér vármegyei döntőjét 2026. március 19-én rendezték, Székesfehérváron. E 
magas színvonalú versenyen DOBSA MIRA 3. osztályos tanuló képviselte iskolánkat. A megmérettetésen EZÜST FOKOZATOT érdemelt.

Szeretettel gratulálunk Mirának és felkészítő tanárának, Iványi Anna kolléganőnknek!!!

Határtalanul! Pályázat

2026. március 24. és 27. között a Kazinczy Tagiskola 7. osztályos diákjai (a csurgói, csókakői hetediksekkel együtt) a Határtalanul! pályázat keretében 
Szlovákia szép tájait ismerhette meg: A Felvidék nevezetes emlékhelyei: Rozsnyó, Betlér, Szepesszombat, Bélai Cseppkőbarlang, Késmárk, Lőcse, Igló, 
Szlovák Paradicsom, Görgő, Eperjes, Kassa elkápráztatták diákjainkat, maradandó élményekben volt részük, erősíthettük a magyar nyelvi és történelmi 

emlékek megőrzésének fontosságát.

Köszönjük Pittnerné Zámbó Zita és Sallay Orsolya kísérő pedagógusok munkáját!

Tájékoztatjuk a kedves Szülőket, hogy az iskola épületének feltárási, állagmegóvási munkája tovább folytatódik. Az épület aládúcolása a következő 
folyamat. Az épület többi részében a tanítás zavartalanul folytatódik. Köszönjük az Önkormányzat és a Művelődési ház támogatását, melynek

köszönhetően a csoportbontásos foglakozásokat, egyéb közösségi rendezvényeinket továbbra is meg tudjuk tartani.

Az április 15-i versünnep csodás alkalom, hogy diákjaink bemutathassák 
versszeretetüket, előadóképességüket. Sallay Orsolya szervezésében idén 
is magas színvonalú versenyt bírált el a zsűri. Ezúton is köszönjük Ács 
Tamás színművész, Török Laura –volt tanítványunk-a Székesfehérvári Mé-
diacentrum munkatársa, valamint Zsobrákné Balogh Mária, könyvtárunk 
volt igazgatójának az értékelő munkáját!

Hálásak vagyunk a felkészítő tanár kollégáknak és a diákoknak, akik  idén 
is bátran álltak a "világot jelentő deszkákra"! Köszönet a szülőknek a 
támogatásért és bátorításért!

Az eredmények a következők:

 I. Korcsoport (1-2. osztály)
I. Kulimák Bíborka
II. Nagy Nóra
III. Farkas Koppány

II. Korcsoport (3-4.osztály)
I. Szűcs Tamara
II. Dobsa Benjámin
III. Király Léna

III. Korcsoport (5-6.osztály)
I. Egyed Hunor
II. Pittner Júlia
III. Dávoti Eliza Nina

IV. korcsoport (7-8.osztály)
különdíj: Molnár Csenge

Horváth István Attiláné, Iskolaigazgató
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- 2026. márciusban Budapesten átvehettük a 
második alkalommal ZÖLD ÓVODA díjat, ami 
ismét 3 évre szól, akárcsak az előző.
Egy új szemléletet követünk az óvodai neve-
lésben: a fenntarthatóságra nevelés gyakorlati 
megvalósítását.  A gyermekek élményalapú ta-
pasztalatokon keresztül tanulhatják meg, ho-
gyan vigyázhatnak környezetükre, figyelve az 
élővilágra, értékként kezelve a természetet és 
megértve, hogy a kis lépéseknek is jelentőségük 
van. Mindezzel a jövő generációjának gondol-
kodását és felelősségérzetét formáljuk. Kertész-
kedünk, komposztálunk, szelektíven gyűjtjük a 
hulladékot, járjuk a természetet, kirándulunk, 
igyekszünk megismerni és védeni a környék 
elővilágát. 
A szemléletformáló jövő építő munkájához a 
családok is sokat hozzátesztek, amit nagyon kö-
szönünk.

- Tavasszal írtunk egy újabb pályázatot: Kin-
cses Kultúróvoda címen. Ez a magyar kulturális 
programok szervezését és lebonyolítását támo-
gatja. A pályázatot elfogadták és megfelelőnek 
találták, az elbírálás a szervező bizottságon 
múlik nyáron. Terveztünk benne néptáncot, 
táncházat, mesemondó és lábbábos előadást, 
hangszerekkel ismerkedést, múzeum látoga-
tást.
- Udvarunkat folyamatosan szépítjük. Szervez-
tünk tavaszi kertrendezést és virág-ültetést, 
szépítettük a kiskertünket. 
- Új hinta került a régi lengőhinta helyére, kö-
szönjük szülői közösségünk támogató segítsé-
gét ehhez is.  A gyerekek örömmel vehetik bir-
tokba.

Varga Judit Óvodavezető 

NAPRAFORGÓ ÓVODA HÍREI
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Kincsesbánya civil közösségei aktívan hozzájá-
rulnak a településünk életéhez. Az itt működő 
egyesületek és önszerveződő csoportok nem-
csak a közösségi élet szervezésében játszanak 
fontos szerepet, hanem a falu szépítésében és a 
helyi értékek megőrzésében is.
A településen működő szervezetek több alka-
lommal szerveznek közösségi programokat, 
amelyek összehozzák a lakosokat. Ilyenek pél-
dául a falunapok, kulturális rendezvények, 
sportesemények és jótékonysági akciók, vásá-
rok. Ezek az alkalmak erősítik az összetartozás 
érzését, és lehetőséget adnak a különböző gene-
rációk közötti kapcsolatok építésére. 
A Szikra SportKör nagyszabású, gyerekeket és 
felnőtteket egyaránt megmozgató játékkal és 
Róth Ferenc labdarúgó emléktornával járult 
hozzá a kincsesbányai Majális színes program-
jához, mindamellett, hogy az általuk szervezett 
Dart’s versenyek is nagy népszerűségnek ör-
vendenek. 
A Kincs-Kultúra-Sport Egyesület idén május 
elsején is megrendezte a már hagyományossá 
vált Töltéssy Pál asztalitenisz emlékversenyt, 

amelyen ezúttal sokan mérték össze pingpong 
tudásukat, nemcsak helyi, hanem távolabbról 
érkező bajnokjelöltek is. 
Az önkéntesen szerveződő közösségek jelentős 
szerepet vállalnak a környezet szépítésében 
is. A Kincsesbányai bányászatot szívügyének 
tekintő Baráti Társaság felvállalta, hogy meg-
szépíti az a Időkapszulát rejtő körgyám és a 
bányászszobornak, kistárónak helyet adó Bá-
nyász emlékhely területét. A meglévő bokrok 
metszése, a növényzet frissítése után, nagysza-
bású társadalmi munkával fagyalsövényt és 
leandereket ültettek a bányászat emlékparkjai 
köré. 
A Gyermeknap programjainak szervezésében 
nagy szerepet vállalt a Kincsesbányai Polgár-
őrség. Ügyességi vetélkedőkkel, rajzpályázattal, 
rendőrségi – és tűzoltó bemutatókkal örvendez-
tetik meg a gyermekeket. 
Köszönjük az önkéntesen segítségüket fel-
ajánló szülők, Kincsesbánya összetartásáért,  
fejlődéséért és környezetének szépítéséért 
dolgozó Lakosok, közösségek munkáját!

CIVIL KEZDEMÉNYEZÉSEK – A KÖZÖSSÉG SZOLGÁLATÁBAN
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A Balatoni ívóvízellátás korszerűsítése kapcsán 
2022. februárja óta küzdöttünk iszkaszentgyör-
gyi polgármester kollégámmal karöltve, hogy 
ne érje hátrány a településeinket. Az akkori 
Balaton projekt ment a „süllyesztőbe”, helyette 
született a Pelso program, amelyben a Rákhe-
gyi vízbázis helyett a Csóri karsztaknából törté-
nő többletvíz kivételről van szó.
Azonban ez ugyanúgy érinti térségünk- egy víz-
testen lévő- településeit, Kincsesbányát kivált, 
ezért az érintett települések polgármestereivel, 

a víziközmű szolgáltatókkal és Borics Mihály 
országgyűlési képviselővel közös kerekasz-
talbeszélgetéseken vetettük össze a felmerülő 
aggályainkat, kérdéseinket, megoldási lehető-
ségeket keresve, amelyekkel elkerülhetnénk, 
hogy térségünkből kerüljön a karsztvíz a Bala-
toni régióba. Az összegzett felvetéseket továb-
bítjuk az Élő környezetért felelős Miniszterhez. 
„Az alattunk levő” víz, bár az állam tulajdona, a 
gyermekeink és unokáink kincse! 

Murányi Marianna 

A Balaton-térség ivóvízellátását jelenleg össze-
sen hat, a Balatonra telepített felszíni vízkivé-
teli- és tisztítómű, valamint a nyirádi karszt-
vízbázisra telepített kutak és kisebb források 
biztosítják. A megváltozott fogyasztói szokások, 
a klímaváltozás Balaton vízminőségére gyako-
rolt hatása, valamint a regionális ingatlanpiaci 
fejlesztések, a mennyiségi és minőségi szolgálta-
tás fenntartása a területileg illetékes szolgálta-
tónak, a DRV Zrt.-nek egyre nagyobb nehézsége-
ket okoz a meglévő kapacitások, a közműhálózat 
elöregedése, amortizációja miatt. A vízminőségi 
problémákon túl jelentős üzemeltetési terhet és 
kockázatot jelent a meglévő vízbázisok maxi-
mális kihasználtsága, kiváltképp a nyári csúcs-
fogyasztások időszakában.
A rendszerelemek jelenlegi ütemben történő 
fejlesztése és bővítése nem tudja követni nem-
csak az ellátott települések fejlesztési terveiben 
megcélzott jövőbeni fejlődés ütemét, hanem 
adott esetekben az aktuálisan jelentkező fej-
lesztések által támasztott igényeket sem, továb-
bá a felmelegedő balatonvíz mikroorganizmu-
sait a maximálisan beadagolt fertőtlenítőszer 
sem képes teljes mértékben kezelni.
Az üzemeltetői tapasztalatok szerint a felszíni 
víz kiváltása jó és állandó minőségű karszt-
vízzel gazdaságosabb üzemeltetési feltételeket 
biztosít, hatására a szolgáltatott vízminőség 
egyenletesebb, a hibaelhárítási helyzetek szá-
ma csökken, egyúttal jelentősen javul az ellá-
tásbiztonság.

BALATONI IVÓVÍZELLÁTÁS

Közös kincsünk a víz!

TÁJÉKOZTATÁS A PELSO PROGRAMRÓL

A rendelkezésre álló vízbázisok és a víziköz-
mű-infrastruktúra elhelyezkedését, valamint 
adottságait figyelembe véve az egyes települé-
seken élő fogyasztók mennyiségi és minőségi 
szempontból is megfelelő, magas színvonalú ki-
szolgálása a víziközmű-rendszerek teljes vagy 
részleges szolgáltatók közötti átcsoportosításá-
val biztosítható hatékonyan. Az átcsoportosítá-
soktól az ellátás folyamatossága és biztonsága, 
a vízminőság javulása, összeségében a felhasz-
nálók elégedettségének a növelése várható. A 
vízbázisok és az ahhoz kapcsolódó ellátási te-
rületek azonos szolgáltatói kézbe adásával az 
ellátásbiztonság fokozható.
A fentiekben ismertetett célok megvalósítása 
érdekében a Nemzeti Vízművek Zrt. elindította 
a PELSO Programot, amely két projektrészből 
áll. Egyrészt a hatékony, hosszútávú üzemelte-
téséhez szükséges víziközmű-rendszerek (VKR) 
átadása projektből, másrészt az észak-balatoni 
térség és Székesfehérvár ivóvízellátásának fej-
lesztése projektből.
A program a területileg érintett víziközmű-szol-
gáltatók (DRV Zrt., Bakonykarszt Zrt., Fejérvíz 
Zrt.) bevonásával kerül végrehajtásra és hoz-
zájárul az érintett települések fenntartható fej-
lődéséhez, miközben csökkenti a vízhiányból 
fakadó kockázatokat. A korszerű vízellátórend-
szerek kiépítése nemcsak gazdasági, hanem 
társadalmi és környezeti szempontból is jelen-
tős előrelépést jelent. A komplex beruházás 
megvalósításával a vízigények mind mennyisé-
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a Tapolcai és az Ajkai járás 14 településének 
üzemeltetése a Bakonykarszt Zrt.-től átkerül 
a DRV Zrt-hez, a Fejérvíz Zrt.-től Csór telepü-
lés üzemeltetése és a csóri vízbázis kerül át a 
Bakonykarszt Zrt.-hez.
Fentiek alapján a szolgáltatók közötti át-
adás-átvételben 45 település (köztük 27 
önkormányzati tulajdonú), összesen 22 
ivóvíz-rendszer és 17 szennyvíz-rendszer 
érintett.
Az alábbi térképen zöld színnel kerültek jelö-
lésre a Bakonykarszttól a DRV-hez kerülő tele-
pülések, míg kék színnel vannak jelölve a DRV-
től a Bakonykarszthoz kerülő települések.

Az alábbi térkép a DRV-től a Fejérvízhez ke-
rülő településeket ábrázolja.

Az önkormányzati tulajdonú víziközművek 
további, zökkentőmentes üzemeltetését a 
Ptk. által szabályozott szerződésátruházás 
formájában lehet a leghatékonyabban bizto-
sítani. A szerződésátruházás lényege, hogy az 
új üzemeltető a régi üzemeltető helyébe lép, 
az átruházás a bérleti-üzemeltetési szerződés 
hatályát nem érinti, így az változatlan tarta-
lommal hatályban marad.
Az átadásra kerülő víziközmű-rendszerek a 
vízjogi üzemeltetési engedélyekben megha-

gi, mind minőségi szempontból biztosíthatóak 
lesznek, a fejlesztés erősíti a Balaton-régió el-
lenállóképességét a klímaváltozással szemben.
A program megvalósításának a további ered-
ménye a homogén üzemeltetői szerkezet ki-
alakítása, valamint a regionalitás kialakítására 
vonatkozó törekvések támogatása, hiszen a fej-
lesztés által műszaki és gazdaságossági szem-
pontból egybefüggő, több településre kiterjedő 
víziközmű-rendszer jön létre.
A víziközmű-rendszerek szolgáltatóváltásá-
nak (1. projekt) céldátuma 2025. december 
31., míg a csőhálózatok fejlesztése és kiépíté-
se (2. projekt) 2026-ban valósul meg.
A VKR átadási projekt célja azon víziköz-
mű-rendszerek többségi állami tulajdon-
ban lévő társaságok közötti átadás-átvétele, 
amely a működési hatékonyság növekedését, 
a szolgáltatás minőségének javítását, egyúttal 
a víziközmű-szolgáltatók közötti együttműkö-
dés erősödését eredményezi. Az új szemlélet-
re alapozva együttműködő, hatékony, magas 
színvonalú víziközmű-szolgáltatói szerkezet 
alakítható ki.

Cél továbbá a növekvő vízigények kiszolgá-
lása, az ellátásbiztonság fokozása, mely a 
vízbázisok és az ahhoz kapcsolódó ellátási 
területek azonos szolgáltatói kézbe adásával 
megvalósítható.
A projekt keretében 2026. január 1-jétől az 
észak-balatoni régióban Kővágóörstől Bala-
tonfűzfőig 22 település üzemeltetése kerül 
át a DRV Zrt.-től a Bakonykarszt Zrt.-hez, 
Kincsesbánya térségében 8 település üze-
meltetését a Fejérvíz Zrt. veszi át, a Sümegi, 
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tározottaknak megfelelően, üzemeltetésre al-
kalmas állapotban, az üzemeltetéshez szüksé-
ges valamennyi vagyonelemmel (ingatlanok, 
működtető- és rendszerfüggetlen vagyonele-
mek, készletek) együtt kerülnek átadásra az 
átvevő szolgáltatónak 2025. december 31-én.
A szolgáltatási területek változása indokolta 
a humánerőforrás-szükségletek átgondolását 
és racionalizálását is. Ennek eredményeként 
a DRV Zrt. munkavállalói közül 147 fő fizikai 
és 45 fő szellemi munkakörben dolgozó mun-
kavállaló esetén valósul meg munkáltató sze-
mélyében bekövetkező változás, amely egy-
ben garantálja számukra a jogfolytonosságot.
Az észak-balatoni térség és Székesfehérvár 
ivóvízellátásának fejlesztése a DRV Zrt. által 
a Balaton és térsége ivóvízellátó és szenny-
vízelvezető rendszereinek, szennyvíztisztító 
létesítményeinek fejlesztésére 2020-ban „Ba-
laton Projekt” néven készített átfogó szakmai 

koncepcióból indult ki, mely a térség víziköz-
mű szolgáltatásának modernizációját, új re-
gionális ivóvíz távvezetékek, víztermelő, víz-
tisztító és víztároló létesítmények, szennyvíz 
gyűjtőhálózat (vezetékek, átemelők) felújítási 
feladatait, valamint szennyvíztisztító telepek 
bővítéseinek megvalósítását tűzte ki célul. 
A korábbi „Balaton Projekt” annak jelentős 
költségigénye miatt rövid távon nem megva-
lósítható, így az a PELSO Programban felül-
vizsgálatra került.
A PELSO 2. projekt célja is olyan megoldás 
megvalósítása, amely részben, vagy egészben 
kiváltja a balatoni vízkivételi műveket és víz-
tisztítási technológiákat, de Székesfehérvár 
és térsége biztonságos ivóvízellátását is meg-
oldja a csóri, a nyirádi és a rákhegyi vízbázi-
sokból kitermelt részben tisztítástechnológia 
nélküli karsztvíz Balaton északi parti telepü-
léseinek és Székesfehérvár részére történő 
eljuttatásával.

A Magyar Telekom Nyrt. ellátási 
területének bővítéseként, vala-
mint az újabb igények kielégítésé-
re, Kincsesbánya településen, az 
áramszolgáltató tulajdonában és 
üzemeltetésében lévő kisfeszült-
ségű hálózatán, saját tulajdonú és 
üzemeltetésű optikai kábel háló-
zatot épít.
A bővítés összesen 137 db 0,4kV-os 
E.ON tulajdonú oszlopot érint. A 
tervezett hálózat nyomvonala 4,4 
km hosszú.
A munkaterület átadása május 18-
án megtörtént, a kivitelezés június 
hónapban kezdődik, s a haszná-
latbavételi engedély megérkezése 
után válik a Lakosság számára is 
elérhetővé a várva-várt szolgálta-
tás Rákhegyen és a Somosmáli te-
lepülésrészen is.
Munka megnevezése:
Kincsesbánya településen E.ON 04 
kV-os (KIF) oszlopsoron TELEKOM 
optikai kábel elhelyezése.

FEJLESZTÉS - OPTIKAI HÁLÓZAT BŐVÍTÉSE
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AUGUSZTUS 3-7. NYÁRI IFJÚSÁGI TÁBOR

SZEPTEMBER 4-5. BÁNYÁSZATI PROGRAMSOROZAT

OKTÓBER 9. IDŐSEK NAPJA

SZEPTEMBER 26. SZENT MIHÁNY-NAPI FORGATAG

AUGUSZTUS 20. NEMZETI ÜNNEP

NOVEMBER 13. KÖZMEGHALLGATÁS

NOVEMBER 21. ISKOLAI JÓTÉKONYSÁGI BÁL

NOVEMBER 29. 1. ADVENTI GYERTAGYÚJTÁS

DECEMBER 4. SZENT BORBÁLA-NAPI
GYERTYAGYÚJTÁS

DECEMBER 6. MIKULÁS ÉS
2. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

DECEMBER 13. 3. ADVENTI GYERTAGYÚJTÁS

DECEMBER 31. SZILVESZTER

MÁJUS 30.  GYERMEKNAP

- Egésznapos program
- A Kincsesbányai Polgárőrség, a rendőrség,

Tűzoltóság szervező közreműködésével

DECEMBER 18. KARÁCSONYI MŰSOR

- Helyszín: Művelődési Ház

DECEMBER 20. KÖZÖS ADVENT

- Helyszín: Művelődési Ház

DECEMBER 21. FÉNYÜNNEP

- Csillagösvény, Szervező Kultúra Sport Egyesület

JÚNIUS 13.  II. VASKAPU FESZTIVÁL

- Szervező: Vaskapu Vár Baráti Kör Egyesület
- Helyszín: Vaskapu Vár környéke

OKTÓBER 22. 1956-OS MEGEMLÉKEZÉS

- Helyszín: Művelődési Ház, 56'-os emlékmű

OKTÓBER 22. 1956-OS MEGEMLÉKEZÉS

- Rémfolyosó, felvonulás

NOVEMBER 7. BÁL

- Helyszín: Művelődési Ház
- Szervező: Szivárvány Nyugdíjas Klub


